

# 低收入者可领价格临时补贴了

我市启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制，对城乡低保对象、农村五保供养对象、优抚对象、领取失业保险金人员发放价格临时补贴

价格临时补贴补发标准、额度



补发标准	城市区		县域		
	城市低保、优抚对象	农村低保、五保供养对象	城市低保对象	农村低保、五保供养对象	优抚对象
	本区域现行城市区月低保标准(270元/月)×当月CPI涨幅	本区域现行农村年月低保标准(1620元/年)×当月CPI涨幅	本区域现行城市区月低保标准(240元/月)×当月CPI涨幅	本区域现行农村年月低保标准(1320元/年)×当月CPI涨幅	本区域现行城市区月低保标准(270元/月)×当月CPI涨幅
补发额度(每人每月)	7月 20元	10元	18元	8元	20元
	8月 16元	8元	14元	6元	16元
	9月 18元	9元	16元	7元	18元
	10月 15元	7元	13元	6元	15元

□记者 韩铁栓 通讯员 李伟

今年1月至8月,我市居民消费价格指数(CPI)居高不下,涨幅超过政府预期的价格调控目标,给低收入群体的生活带来很大压力。为使低收入群体的生活不受或少受影响,市发改委、民政局、财政局、人社局和国家统计局洛阳调查队日前报经市政府同意,决定启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,对我市城乡低保对象、农村五保供养对象、优抚对象、领取失业保险金人员发放价格临时补贴。

## CPI涨幅连续3个月超控制目标,启动联动机制

据市发改委价格管理科负责人介绍,我市的社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制是在今年10月初正式建立的。联动机制以国家确定的“短期波动发放补贴,持续上涨调整标准”为原则,采取发放价格

## 教师专业标准制定公开征求意见

# 强调尊重学生的个体差异

□据 新华社北京12月12日电

教育部网站12日公布《幼儿园教师专业标准(试行)》(征求意见稿)、《小学教师专业标准(试行)》(征求意见稿)、《中学教师专业标准(试行)》(征求意见稿),在全国范围内公开征求意见。

目前,教师专业标准框架由基本理念、基本内容与实施建议三大部分构成。基本理

## 国家邮政局:

# 快递企业在旺季不得擅自停收或停投快件

□据 新华社北京12月12日电

国家邮政局12日公布的信息显示,国家邮政局已要求各快递企业,在业务旺季期间不得擅自停收或停投快件。

国家邮政局在日前召开的2012年春节前业务旺季保障工作会议上提出,要依法实行停止经营报告制度,各快递企业在经营许可期内停止经营,包括关闭网络、停开网络

临时补贴和调整保障标准等手段,化解物价上涨给困难群体带来的生活压力。

根据《洛阳市社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的实施意见》规定,价格临时补贴的启动条件为:连续3个月,每月城镇低收入居民基本生活费用价格指数(在此指数未编制前,暂用居民消费价格指数即CPI代替)同比涨幅达到或超过我市本年度预期价格调控目标,即可申请启动联动机制。如果当月CPI涨幅回落至本年预期价格调控目标之内,暂停发放。

## 价格临时补贴从7月开始补发

市发改委价格管理科负责人说,我市今年10月启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制后,将从7月开始对城乡低保对象、农村五保供养对象、优抚对象发放价格临时补贴,所需资金由各县(市)区通过本级财政、历年资金结余、价格调节基金等渠道解决,领取失业保险金人员的价格临时

补贴从失业保险基金中支付。

价格临时补贴的具体发放办法如下。启动当月,向补贴对象一次性补发前3个月的价格临时补贴,其后每月发放一次;领取失业保险金人员的价格临时补贴,自启动联动机制当月起由失业保险经办机构负责按月发放。(城市区、县域价格临时补贴发放标准、额度见上表)

## 领取失业保险金人员按月发放

对领取失业保险金人员发放价格临时补贴,我市采取的是按区域现行月失业保险金10%的标准,即每人每月补发额度=统筹地区现行月失业保险金×10%,不再参照居民消费价格指数:城市区、偃师、新安、栾川为86.4元,孟津、洛宁、伊川、宜阳、嵩县、汝阳为76元。领取失业保险金人员的价格临时补贴从10月起发放,每月发放一次。目前,我市领取失业保险金人员10月的价格临时补贴已经发放,共计约144万元。

## 李斌任安徽省代省长

□新华社合肥12月12日电

安徽省第十一届人民代表大会常务委员会第二十九次会议12月11日决定,接受王三运辞去安徽省人民政府省长职务的请求;任命李斌为安徽省人民政府副省长、代理省长。

## 韩海警扣押我渔船时被船员刺死

□据 新华社 人民网

据报道,12日,韩国仁川海洋警察署表示,仁川海警警长李某等两名特攻队员当地时间12日早上7时在仁川市瓮津郡小青岛西南85公里海上扣押“非法捕捞”的中国渔船时,被中国船员挥舞的玻璃碎片刺伤。

随后,李某被直升机紧急送往医院接受治疗,但因左肋被捅,内脏破裂,最终不治身亡。另一名海警腹部受伤,目前正在舰艇上接受治疗。报道称,被扣押的中国渔船和9名船员正被押往仁川途中。

我外交部昨日就此事答记者问时表示,中方正在进一步核实相关情况。中方愿与韩方密切配合,共同妥善处理。中方主管部门已多次采取措施,加强对渔民教育和对出海渔船的管理,制止越界捕鱼和违规操作现象发生,同时希望韩方能充分保障中国渔民的合法权益,并给予应有的人道主义待遇。

## 江苏省丰县发生校车翻车事故已造成12人死亡

□据 新华网

记者从徐州市宣传部了解到,12日18时许,徐州市丰县首羡镇张后屯村发生一起校车侧翻事故,截至晚上10时30分,已有12人在此次事故中死亡。

据了解,该校车属于张后屯村中心小学,校车是为了避让行人发生侧翻。有关部门正在紧急施救,具体事故原因还在调查中。

## 社科院:按世行标准,中国已是中上等收入国家

□据 人民网

中国社科院今日正式发布《中国产业竞争力报告(2012) NO.2》。中国社会科学院工业经济研究所研究员所长助理张其仔教授指出,从全球发展来讲,很多国家达到中等收入水平之后都出现了经济增长瓶颈的问题。按世界银行的标准,中国在2011年已经进入中上等收入国家行列。

张其仔称,对中国产业竞争力进行评估会发现一个特点,中国的产业竞争力在全球是位居榜首,但是结构性问题非常突出。

出明确要求,如要对受教育者“平等对待”,尊重学生的个体差异,“不讽刺、挖苦、歧视”,“不体罚或变相体罚”。标准也对不同阶段受教育者的发展特点对教师的专业知识及能力提出要求,如:了解幼儿在发展水平、速度与优势领域等方面的个体差异,掌握对应的策略与方法;了解对小学生的青春期和性健康教育的知识和方法;引发中学生独立思考 and 主动探究,发展学生创新能力。

念提出教师要以学生为本,师德为先,能力为重,终身学习。基本内容由维度、领域和基本要素组成,分别对幼儿园、小学、中学教师的专业理念与师德、专业知识和专业能力提出60余条具体要求。实施建议分别对教育行政部门、教师教育机构和幼儿园、中小学及教师提出了相关要求。

记者注意到,三大标准都对尊重受教育者的权益以及保护受教育者的生命安全提

将叠加出现,业务量还会在中秋节快件日处理量1300万件的基础上继续增加。加上受天气、社会运力和快递员集中返乡过节等因素影响,快递服务能力与市场需求的矛盾将更加突出,全行业将面临严峻的考验。

据介绍,由于今年春节前夕,部分快递企业擅自停止经营,造成一些快件积压、爆仓,引起了社会关注,影响了快递业的信誉。

班车、停止收寄或停止投递等情况,导致全网不能畅通运行等,应当向当地邮政管理部门书面报告,交回快递业务经营许可证,按照规定妥善处理好未投递的快件,特别是业务旺季期间,必须保证全网畅通运行,各快递企业要站在全局的高度,认真履行职责,承担社会责任。

据国家邮政局预计,今年年底和明年春节前夕,由于传统商务快递和网购促销